

市民“悦”读不停歇 中心城区交通秩序良好 各部门迅速进入工作状态

新春上班第一天 精神饱满再出发



昨日上午,市行政服务中心房产管理窗口的忙碌场景 本报记者 李倩 摄

本报记者 李亚云 杨长喜 李倩

一年之计在于春。2月22日是春节假期后上班的第一天,记者走访了解到,市民

逐渐“收心”,元气满满地踏上新征程;各单位、各部门也已迅速从“春节状态”转入“工作状态”,以饱满的热情、务实的作风投入到新一年紧张忙碌的工作之中。

市民 “悦”读让心灵继续远足

新春伊始,重新出发。昨日上午8时,中山路上的环球书城开门营业,迎来狗年的第一波读者。来自信阳市第一高级中学的学生井海阳、吴昊卿最先踏入书店,开启了新一年的“悦”读时光。

伴随着书香气息,井海阳、吴昊卿掀开了书页,同时也开启了新一年的学习之

路。书店内,各类新书已经上架,分门别类,整齐排列,等待着爱书之人将其收入囊中。阳光渐暖,书店内迎来了越来越多的市民。

市图书馆内,新上架的图书颇受读者欢迎。“2018年,我给自己订了个小目标,读30本好书。”市民刘文俊昨日上午在图书馆度过了充实的3个小时时间。

市图书馆工作人员告诉记者,为建设书香信阳,丰富馆藏资源,满足广大读者阅读新书、经典书、热点书、畅销书的需求,年前,市图书馆采购了7100余册最新出版的图书,其中包括少儿图书3000册。这批新书涉及领域广、可读性强,涵盖文学、经济、艺术、哲学、管理、历史、社会科学等多个方面。

交警部门 中心城区交警全员上岗保畅通

22日,市中心城区交警全员上岗,辖区交通秩序保持了良好状态。

上午10时许,浉河勤务大队东风路口中队的全体执勤人员在警亭里开了个短会,对已经开始的正常执勤工作进行安排。“现在已经是正常上班时间,一切都要回到正轨。大家都要以良好的精神状态,扎实的工作作风,保持辖区交通畅通。”中

队长顾祖东给大家“收心”。

记者在该路口看到,上班第一天,路口车辆并不多,车辆、行人各行其道,交通秩序良好。此外,记者22日早上上班时间在申桥桥头看到,该路口也没有出现车辆排长队等红灯的现象。

“从民警执勤情况看,辖区秩序总体良好。”浉河勤务大队办公室工作人员杜明东告诉记者。他表示,虽然22

日才是节后上班第一天,但对于执勤人员来讲,这是他们新年上班的第四天或者第五天,因为假期里,大队一直保持着半警力执勤的状态。在春节假期前几天,中心城区秩序良好,但进出城的几条道路交通异常繁忙,执勤人员甚至比平时还要忙碌;同时,针对市民春节应酬较多的情况,大队对酒后驾驶行为进行了高密度查处。

志愿者王贵立:我服务,我幸福

本报记者 李亚云

“进站往那走!”“取票在前面!”……春节假期刚过,信阳东站就迎来出行高峰,返乡过年的人们纷纷赶赴工作岗位,开始新一年的奋斗。车站广场前的人流中,带着小红帽的志愿者格外引人注目。

“从2017年1月23日开始到今天,在信阳东站志愿服务站,无论是数九寒天,还是炎炎酷暑,始终有一位志愿者坚守岗位,不怕苦,不怕累,坚持为旅客义务服务。”昨日,信阳公益志愿者协会会长河山为信阳东站志愿服务站的一名志愿者点赞。

河山口中的志愿者名叫王贵立,今年60岁出头的她,一年多来都在信阳东站志愿服务站服务,几乎没有休息过一天,每天工作10余个小时。中午困了就趴在服务台打一

会儿盹儿,午饭在前半年时还靠自己带。今年春节期间,她放弃与亲友团聚的机会,冒着寒风来到东站为大家服务。

平时,除了到东站,王贵立每天早上4点左右还坚持参加爱心粥屋奉粥志愿服务。在参加完粥屋服务后,她就匆匆赶往东站,继续一天的志愿服务工作。

很多志愿者在王贵立的感召下,也纷纷加入到志愿服务的队伍中来。志愿者樊涛说:“王姐这样的奉献精神,让人敬佩。所以我们也参与进来,为四面八方的旅客服务,让爱传万家。”

有人不理解王贵立的行为,问她:“你不好好过春节,来这儿图啥?”她说,“能在这个窗口为大家服务,我感到十分幸福,虽然我的春节与众不同,但看到大家出行都顺畅了,我的服务也值了。”

“爱心妈妈”陪过年



初一饺子初二面,初三合子团团圆。2月18日是大年初三,一大早,来自信阳供电公司的几位“爱心妈妈”来到罗山县周党镇天河小学,为那里的留守儿童们送去了书籍、新衣、零食等物品,并带着孩子们一起做游戏,让孩子们感受到亲情的关怀和家的温暖。 本报记者 周涛 摄



市行政服务中心 以饱满的精神状态服务群众

昨日上午9点40分,记者来到位于羊山新区的市行政服务中心,一进门就看到LED大屏幕播放着对全市人民的新春祝福。一楼车辆购置税缴纳窗口,10余名市民有序地通过叫号系统来到窗口,工作人员则耐心地为市民讲解政策、办

理业务。

“我才买的新车来交税,不到五分钟就办理完啦。不仅办理业务的速度快,而且工作人员的态度也很好。”市民张先生说。

“我们是9点上班,但是在8点40分之前183个窗口的全体工作人员就已经来

到单位,打扫卫生,整理办公桌,以饱满的精神状态,热情的态度为广大市民服务。”市行政服务中心办公室负责人滕祥麟告诉记者,今年他们会加大窗口管理力度,监督窗口单位的办理态度及速度,以更加务实的工作作风投入到工作中。

鞋底公司招聘

会计1名,工资3000元-4000元
业务1名,工资保底3000元加提成
EVA一次射出操作工3名,工资计件可达6000元
男女普工8名,工资男3600元,女2800元
电话:13636907223 杨先生(信阳人)
地址:福建省晋江市